Les Arpeges d'accompagnement

cordes a vide + exemples
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travailler lentement avec régularité. Augmenter le tempo avec progressivité.
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Ces diagrammes d'accords pour vous aider... Avez vous reconnu cet accompagnement ?
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Arpéges a 3 temps... "...qui s'offre encore le temps... :) "
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Division en triolet (une noire divisée en 3 unités de temps)
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Retour en 4 temps avec un arpege +/- difficile dans le style finger picking
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Picking avec effet Hammer-on ... note "martelée" par la main gauche
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picking avec effet pull-off ... note "tirée" par la main gauche
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